7. A EERSE BRFE
(19964 88 15H I¥#E)
BFHRL | REEERT

N B

1. ojjolj7}A

—8€3F FHum7IA L FI% FEYNAARA BFE B LA A&oz AHr) v

DHDHOHAXI== =01

('95.12 = 100.0)
120

1154

1104

1054

100+

TTT LALINL N SRS 0 N T S A A R 0 A O RS A A 2 B (A A S S O S (D (o S M S 0 S S S S S B
91.1 S g21 6 93.1 (5} 941 6 96.1 6" 96.1 8

72




ZaATAR

2H A Jhed e AR FRAAGY ojdES FHoE 2F(0.1%) 4
A
%8¢z Zaujul7}2 2824 : 100.7(°95.12=100.0)
2. M7
—8¥4% FHAAMIAL 7}E oA tivE o Zvle AN EFo] EFT AxAY

Mg T FEUAHAA oIREE FHoE v EF Feden, FEA o9

Aol Xe Aoz AFANE FASt] dAHoze AL vis) 08% e

o

%89% ZdANA 2824 104.7¢°95.12=100.0)

HMNIJIAKS 01

('95.12 = 100.0)

110

1051

100

70-»Ayv\rTfﬁTll]TFlYﬁlj’)lTITTvIl1IW’TIlll«:lll&l;YlX!-V!T|!¢ T
a

911 5 21 8 931 6 341 € 951 6 96.1

73



1. EXAFH714 58

1. ojof7}A

—843F FYumirtd L Fr| FEHAAIAN W dB LA gAE oz A} v
3 AT 7heH Med 4dF FEAANG o}FEE FAoz AF(01%) A5EA

-549 FeYujnjrtz FFAF(9532L=100.0)= 100.72 AL vt 0.1% 53
Qe ANERE NF T2EA} 2% A3 FHAe 2% sgsigen,
E2E E5FHo &% s, %TEM oftE —t— & FeAL.
—F8AFE YT vasd By
H2E AET FAZAI 02%4 4%, 394 01%4 3
o 58 FYERe SSFYL 01% g, GPFHL 01% 4%, ofHEE 03% 4

!

5
eFd FREzE ¥ AFo] 0.1%K A%, Y Ef&
o AS AZ|EEE '85d o]F AEF Y '84d oA AExFHe 01%4 A
2. MM|71H

—84F FUIAMIIEL 71E oAbHe g FaFvtz AMEZ] E5T A=A
A& T FEAAGAAN olREE FHoz v 2 Ygiigded, £ o9
AQoMe dAHoz APAE FA 3} ZHIZ#°E— Al ®s 0.8% s34

o
Y9 FYHAMNNE FEAFCHAT=100.0)= 104.72 A
= Al Y ZAEAY 207 A23ET FA=

aE= & =
HQREEER GEFEH A% ¥F, 98FY 2 olgEE EZo

Aol 08% AEetae.
4Z %és}ﬁow‘u, z
o2 F+ade.

—F8AFE €3 vuddq By
e AAERE g0l 1.3% A&, FIATL 01% 45, FLAEAE 1.2% 45
78 A¥EEC BEFYL 02% dF, dUFHEel 1.0% A%, olHEL 1.3% 4
3
o FE FEEEE ¥l 09% A, TF L 23L& 08%4 F5
*AE AZIEZE 859 o] F AZFHo] 11% 4%, 84 ojd AF F9 04% 4
©

74



Z=EADHON D12 K1 ChYI

FeQ4TAR

(’95.12=100.0)

AdFY (A 94| 7 o = 4z (%)
T ¥

(’95.8.15) [ ("96.7.15) | ("96.8.15) | v]AY | vjdAdY pAIEY
Z2 8 (A = A 100.0 100.6 100.7 0.1 0.7 0.7
A | A < 100.3 100.2 100.4 0.2 0.4 0.1
A 574 F 9 A 99.9 100.4 100.3 -0.1 0.3 0.4
W 357 AR A 99.7 100.9 101.1 0.2 1.1 1.4
&1 o = 100.0 100.0 99.9 -0.1 —-0.1 —0.1
3| 4 g 100.0 100.3 100.4 0.1 0.4 04
H | o} s} E 99.8 101.2 101.5 0.3 1.5 1.7
T+ 5] 99.9 100.1 100.2 0.1 0.2 0.3
=l =z 99.9 100.1 100.1 0.0 0.1 0.2
] N 99.9 100.8 100.9 0.1 0.9 1.0
Azl 85 d o] & 100.1 100.5 100.6 0.1 0.6 0.5
A1 7]
W 84 3 o) A 99.8 100.6 100.7 0.1 0.7 0.9

5



FEITNIJIA XIS CHA

(’95.12=100.0)

AdEdE | A 2|7 ¢ Zz= 2 (%)
T

(’95.8.15) | (’96.7.15) | ('96.8.15) | w|A¥Y |(wAIL MlFEdFEY
Z % (2 = AD 99.3 103.9 104.7 0.8 4.7 5.4
A A % 99.8 103.4 104.7 1.3 4.7 4.9
A 57 3 9 A 99.2 103.9 104.0 0.1 4.0 4.8
g4 BAFLEAEA 98.8 104.2 105.4 1.2 5.4 6.7
| @ = 99.4 102.0 102.2 0.2 2.2 2.8
gy 4 ¥ 99.1 1034 104.4 1.0 44 5.3
g [ of ¥ E 99.2 105.9 107.3 1.3 7.3 8.2
T o 99.3 101.9 102.8 0.9 2.8 35
=2 =3 99.3 103.5 104.3 0.8 4.3 5.0
-:] A 99.4 104.2 105.0 0.8 5.0 5.6
A% 85 d o % 99.4 104.6 105.7 1.1 5.7 6.3
A1 7]
Hl84d o A 99.2 102.7 103.1 0.4 3.1 3.9

76




FoYTASE

T = A HEdd 2 547 HFE(%)
A& ([ Ade vaF dsigoy, oA FeFUE WF 0.2%8%
T FAZH) FIT HDA oiFEAA FHAZS
Ll F 4 3T AYE FIRAE A AAF ZdAE T 1.0
o2 837}
T " 7hE oJAMEE gwE FaFvtE 55 $EF o 1.0%%
e olntEE FAHo= AN
F & RS okTEL HA Y wEATAZ AEHEA T 1431
oh Astet
G T | AN A lFAAA & steH WEYE olFES 0.6}
HA o= 7tAd
A& |7HE AR S dinE Fo 3R JAEFC] HA R 1.3%%
5% Jted FARG F3E oES AYFHE
FHoZ NHAESE
A
AF AT T FAGHO IA FAEHBA o)ALEY FoTt 1.1% %
B HAEF FEo2 MRS
T X |AF T FAGH d3sn FUHoR st Fe 3.9%<s
ARAEA] AU olREE FHo2 F£8 F7}
oA (A& wFo W FENEA olFEAM F2 3.3%%
A
) .
AoF adE dde ddiolsE(1,00009 Ad)YFel = 1.5381 g
AA E IVt AARS
R



